

# 613 所学校提交申请

## 我省“快乐操场”启动评选

本报讯(张 鹏)7月15日,2020“公益体彩 快乐操场”(河南)第二阶段评审活动在河南省体彩管理中心进行,由省会媒体代表、体彩机构工作人员代表以及体彩实体店销售人员代表组成评审团,对通过初审的101所学校进行了分组评审。

从5月20日到6月19日,在一个月的报名时间,就有来自全省的613所学校通过河南体彩彩票网“公益体彩 快乐操场”报名平台进行申请,为历年报名学校数量最多的一次。所有报名学校都对学校基本情况和体育教学工作做了详细介绍,

并上传了学校照片。基层学校对于体育教学设备的需求,让“公益体彩 快乐操场”成为深受大众认可和热捧的公益项目。

6月20日开始,2020“公益体彩 快乐操场”(河南)活动进入评审工作。评审共分为初次评审和二次评审两个阶段。初次评审从613所报名学校中评选出101所学校进入二次评审。7月15日第二阶段评审,由评审团对通过初审的101所学校进行分组评审。

据河南省体彩中心相关工作介绍,二次评审后,评审组将计算每所学校的评审得分,按照评审规则,确定2020年“公

益体彩 快乐操场”拟捐赠名单。

据悉,依据评选结果,各省市体彩分中心工作人员将分别对拟捐赠的34所小学进行实地考察和评估,对不符合捐赠条件的学校进行调整。考察结束后,依据考察结果,8月初,2020“公益体彩 快乐操场”(河南)最终受赠学校名单,将通过河南体彩网、“河南体彩”官方微信进行公告,器材配送和捐赠工作也将陆续展开。在这里,提醒各位报名参加今年“公益体彩 快乐操场”捐赠的朋友,近期请保持通讯畅通,便于体彩分中心的工作人员第一时间联系到您。

## 场地增多 设施升级 活动丰富 全民健身 体彩为你“加油”



如今,健身与生活紧密相连,在朋友圈里“晒运动”已成为一种时尚。国家体育总局本级彩票公益金把满足群众健身需求作为使用的出发点和落脚点,仅2019年度就投入38.69亿元本级彩票公益金用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作,充分体现了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

### 助力决胜脱贫攻坚 推进公共体育服务均等化

决胜脱贫攻坚,体育系统积极参与,无论是赛事扶贫、产业扶贫,还是设施扶贫、健身扶贫,每一个环节都有体彩公益金的身影。

2019年,国家体育总局投入5.9亿元本级彩票公益金,用于支

持各地建设全民健身场地设施。按照中央关于坚决打赢脱贫攻坚战的决策部署,体彩公益金在项目和资金安排上向贫困落后地区倾斜。

为了推进基本公共体育服务均等化,国家体育总局在2019

年投入8.74亿元本级彩票公益金,用于逐步改善各地区特别是中西部地区的体育场地设施条件,持续提高人均体育场地面积,为全面打赢脱贫攻坚战贡献体彩力量和体彩智慧。

### 推动健身智慧升级 满足多样化多层次健身需求

随着数字化在体育器材装备方面的普及,室外健身器材开始向智能化发展。2019年,国家体育总局投入3200万元本级彩票公益金用于捐赠体育健身器材,其中包括向解放军、残疾人、老年人捐赠体育健身器材,大力支持

这3类人群开展体育健身活动;采购智慧社区健身中心健身器材,用于支持7个省、市开展智慧社区健身中心试点建设;采购体育公园设施(二代室外健身器材),用于支持各地建设一批示范性体育公园和体育健身项目。

近年来,在一些城市的老旧城区改造规划中,体育公园、体育场馆成为“城市焕新”重要方向。在体彩公益金的支持下,老旧体育设施增加了新功能,聚集了新人气,焕发了新活力,让更多群众感受到体育运动带来的乐趣。

### 搭建全民健身平台 群众体育赛事活动蓬勃发展

除了援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材,体彩公益金还积极为群众参与体育活动搭建平台,引导全民健身活动广泛开展。

2019年,国家体育总局投入2.36亿元本级彩票公益金用于开展全民健身和赛事活动,其中包括支持组织开展新年登高、全民健身日、群众冬季运动推广普

及活动等一系列全国性全民健身主题示范活动,以及开展“全民健身 活力中国”系列赛事活动。在体彩公益金的支持下,丰富多彩的全民健身活动不间断上演,有效提升了广大人民群众获得感 and 幸福感。

从修建体育场馆、健身广场,到举办“体彩杯”赛事;从支持培训社会体育指导员,到建设

全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……自1995年起,体彩公益金开始为全民健身计划实施提供资金保障,在体彩公益金的支持下,越来越多的人加入全民健身的行列。每一分体彩公益金,都来自购彩者的支持,我们每一个人都是体彩公益金的受益者。

(丰佳佳)



## 大乐透 20065 期推荐: 大号强势 偶数强势

乐透:前区:大号反弹,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:1:3。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

## 七星彩 20066 期推荐: 关注小号 奇数占优

本期复式推荐:239-146-925-378-297-378-698。

二码:23-14-92-37-29-37-69。

单码:2-1-9-3-2-3-6。

## 中 29 亿元巨奖

美国老太太称中奖前左手发痒有“预感”

据外媒报道,美国超级百万彩票玩法近日爆出4.1亿美元(约合人民币29亿元)惊天巨奖。

巨奖开出后不久,一对来自亚利桑那州的夫妇前来彩票中心领奖,他们选择了匿名领取。据悉,这对夫妇均已退休,他们是根据家人生日号码来购买彩票的,妻子称,这次中奖是早有预料,中奖前她的左手发痒了两个星期。

这对夫妻,丈夫70岁,妻子63岁,均已退休。他们平时的爱好不多,但买彩票是一直以来的习惯,从第一次买彩到现在,已经过去了38年。

63岁的妻子在采访中依然难掩激动,她称这次中奖早有预料,早在两个星期前,她的左手就一直发痒,而当地有个传闻,左手发痒就是要发财的预兆。值得一提的是,下个月就是她的生日,无疑,这注高达4.1亿美元(约合人民币29亿元)的惊天巨奖成为了让她无比惊喜的生日礼物。更加有意思的是,在购买彩票的前一天,她还曾在路上捡到了一枚崭新的硬币,她笃信这是好运即将到来的预兆。

(据《羊城晚报》)

